
KS Stara Ljubljana
Dr. Franc Cegnar razstavlja. V prostorih krajevne skupnosti Stari

Vodmat bo od 7. do 10. februarja odprta razstava slik univ. prof. dr.
Franceta Cegnarja. Razstavo je organizirala kornisija za kulturo pri
krajevni skupnosti. Razstavo si je vredno ogledati, saj je plod dolgo-
letnega ustvarjanja in izpolnjevanja plemenitega likovnega poslan-
stva. Zlasti so odlične Cegnarjeve krajinske podobe v mehkih ton-
skih, barvnih prelivih in v razpršeni dnevni svetlobi ali krajine,
v oblačnem in deževnem vremenu ter v drugih značilnih atmosfer-
skih razmerah, ko ustvarjalec v bistvu polaga v srž vzdušja upodob-
Ijene krajine, svoja osebna občutja in razpoloženje.

Dr. France Cegnar je tudi slikar gozdov in polj. Zanima ga preliva-
nje svetlobe in barve skozi krošnje dreves, slikarsko ga privlači
vertikalni ritem drevesnih debel in barvna pristnost polj in travnikov.
Je pa tudi velik borec za ekološko čisto okolje, ki je vseskozi prisotno
v njegovih umetniških ustvaritvah.

Na ogled razstave vabimo vse občane Ljubljane.
* Lojze Cepuš

Nočni klub »Marco Pollo« — nemir v nočnih urah - Bivša gostilna
»Pri Amerikancu« je dobila novo ime Marco Pollo. Kot vse kaže pa je
nova tudi struktura gostov, ki obiskujejo omenjeni lokal. Zaradi
napačno parkiranih avtomobilov okrog lokala je stanovalcem one-
mogočen dostop do doma (Ulica na grad, Gornji trg), vse več
stanovalcev pa se tudi pritožuje zaradi kaljenja nočnega miru.

* * * ' - '"

Časovni zamik odvoza smeti v KS Stara Ljubljana - Svet KS
Stara Ljubljana je na 28. redni seji obravnaval problem odvoza smeti.
Od KPL TOZD Javna higiena zahteva, da pojasni časovni zamik
odvoza smeti in pismeni razpored odvoza, da lahko z njim seznani
stanovalce, delovne organizacije, lastnike ter najemnike poslovnih
prostorov v krajevni skupnosti.

• * •

S seje predsedstva KK SZDL StaraLjubljana - Predsedstvo KK
SZDL je na 11. seji sprejelo poročilo o delu v letu 1988 in program
dela za leto 1989, ki obsega 14 točk. Ponovno je predsedstvo raz-
pravljafo o koordinacijskem odboru za kadrovska vprašanja, ki mora
biti konstituiran na naslednji seji predsedstva v februarju. Namesta
pokojnega predsednika sveta KS- Franca Mažgona je predsedstvo
predlagalo Mihaela Kapele za vršilca dolžnosti predsednika tega
sveta. Predsedstvo je sklenilo predlagati za srebrno priznanje OF
v letu 1989 Marjana Jakulina.
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